



Житель Белебеевского района подозревается в покушении на убийство человека



В правоохранительные органы республики 15 марта 2017 года поступило сообщение о нападении пациента противотуберкулезного диспансера Белебеевского района на другого пациента с ножом и причинении колото-резаных ранений. Органами полиции после проведения доследственной проверки материалы направлены в следственные органы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту сразу же возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Белебеевского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, утром 15 марта 2017 года из-за личных неприязненных отношений 39-летний пациент противотуберкулезного диспансера в р.п. Приютово нанес ножевые ранения 50-летнему пациенту. В результате вмешательства сотрудников диспансера и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

своевременного оказания потерпевшему квалифицированной медицинской помощи трагические последствия не наступили.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1108588>